

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Херсонський державний аграрно-економічний університет
ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»
Уманський національний університет садівництва
Полтавський державний аграрний університет
ЗВО «Подільський державний університет»
Публічне акціонерне товариство «Райффайзен банк Аваль»
Херсонська обласна організація «Спілка економістів України»
Головне управління Пенсійного фонду України в Херсонській області
Федерація аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України

ПРОГРАМА

Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції
«СТРАТЕГІЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ
ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ СТРУКТУР В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ»



ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ

Економічний факультет
Кафедра економіки та фінансів

19 жовтня 2021 р.

Початок о 9.00 РМ Київ

Підключитися до конференції Zoom

<https://us04web.zoom.us/j/7512783204?pwd=THNFeiszaGgrT2ttUDNrbUlvc0NaUT09>

Ідентифікатор конференції: 751 278 3204

Код доступу: 888888

Модератор: Карнаушенко Алла, кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки та фінансів

Херсон – 2021

Організаційний комітет:

- Кирилов Юрій – д.е.н., професор, ректор Херсонського державного аграрно-економічного університету;
- Грановська Вікторія - д.е.н., професор, перший проректор, проректор з науково-педагогічної роботи Херсонського державного аграрно-економічного університету;
- Аверчев Олександр - д.с.-г.н., професор, проректор з наукової роботи та міжнародної діяльності Херсонського державного аграрно-економічного університету;
- Крикунова Вікторія - к.е.н., доцент, декан економічного факультету Херсонського державного аграрно-економічного університету;
- Танклевська Наталія - д.е.н., професор, завідувач кафедри економіки та фінансів Херсонського державного аграрно-економічного університету;
- Карнаушенко Алла – к.е.н., доцент кафедри економіки та фінансів Херсонського
- Бойко Людмила – к.с.-г.н., доцент, доцент кафедри економіки та фінансів Херсонського державного аграрно-економічного університету;
- Повод Тетяна - к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та фінансів Херсонського державного аграрно-економічного університету;
- Морозова Ольга - к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та фінансів Херсонського державного аграрно-економічного університету;
- Ярмоленко Віталіна - асистент кафедри економіки та фінансів Херсонського державного аграрно-економічного університету;
- Пилипенко Катерина – д.е.н., професор, професор кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю Полтавського державного аграрного університету
- Місюк Микола - д.е.н., професор, заслужений економіст України, декан економічного університету ЗВО «Подільський державний університет»
- Барабаш Леся - к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Уманського національного університету садівництва

ПОРЯДОК РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ

Дата проведення: 19 жовтня 2021 р.
Час початку заходу: 9.00 год.
Місце проведення: Херсонський державний аграрно-економічний університет, аудиторія 88

9.00-9.10	Вітальне слово. Олександр Аверчев, доктор сільськогосподарських наук, професор, проректор з наукової роботи та міжнародної діяльності Херсонського державного аграрно-економічного університету.
9.10-9.20	Вступне слово. Наталія Танклевська, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки та фінансів Херсонського державного аграрно-економічного університету.
9.20-13.00	Пленарне засідання
13.00-13.20	Перерва
13.20-15.30	Секційні засідання
15.30-16.00	Підсумкова дискусія

Регламент конференції:

Доповіді на пленарному засіданні – 10 хв.

Доповіді на секційних засіданнях – 7 хв.

Виступи в дискусіях – до 5 хв.

Пленарне засідання (доповіді до 10 хв., питання-відповіді – до 5 хв.)

№ з/п	ПІБ	Тема доповіді
1	Танклевська Н.С.	Сучасний стан та перспективи розвитку фондового ринку в Україні
2	Боровік Л.В.	Вплив інновацій на якість управління інвестиціями
3	Місюк М.В.	Формування та оцінка ефективності використання ресурсів об'єднаних територіальних громад в Україні
4.	Дудяк Н.В., Баруліна І.Ю.	Соціальна відповідальність малого та середнього бізнесу
5.	Барабаш Л.В.	Особливості оподаткування суб'єктів підприємництва в Україні
6.	Морозова О.Г.	Інтелектуальний бізнес, як головний фактор формування інформаційного суспільства
8.	Пономаренко О.В.	ESP AS A KEY TO PROFESSIONAL MOBILITY FORMATION WITH THE STUDENTS OF ECONOMIC SPECIALTY
9.	Ярмоленко В.В.	Малий та середній бізнес в період пандемії
10.	Карнаушенко А.С.	Розвиток роздрібних ритейлерів в Україні
11.	Нікітенко К.С.	Розвиток венчурного бізнесу в Україні
12.	Повод Т.М.	Зарубіжний досвід підвищення рівня фінансової грамотності населення

Секційні засідання (доповіді до 7 хв., питання-відповіді – до 3 хв.)

Секція 1. Сучасний стан фінансових відносин та фінансової діяльності суб'єктів господарювання.

№ з/п	ПІБ	Тема доповіді
1	Морозов Р.В., Білоус О.В.	Теоретичні аспекти застосування стимулюючого тарифоутворення у сфері централізованого водопостачання та водовідведення
2	Пашкевич Д.І.	Управління ефективністю господарської діяльності аграрного підприємства
3	Погосян В.С.	Аналіз та управління ризиками сільськогосподарських підприємств
4	Фрайберг І.П.	Управління трудовою мотивацією персоналу підприємства
5	Щоголь А.О.	Оцінка фінансово-економічного стану підприємства та розробка заходів щодо його поліпшення у ДП«ДГ«Каховське»
6	Мамедов А.Р.	Удосконалення процесу формування конкурентних переваг аграрних підприємств
7	Дроздюк М.І.	Бізнес-план впровадження зрошення на прикладі приватного акціонерного товариства «Фрідом Фарм Інтерншл»
8	Чумаченко М.М.	Пріоритетні напрями розвитку торгівельної діяльності суб'єктів підприємництва
9	Шерстюк В.В.	Економічна ефективність господарської діяльності торгового підприємства
10	Торопова А.С.	Обґрунтування та вибір методів встановлення цін на продукцію на прикладі ПрАТ «Галичина»
11	Томницький І.А.	Економічна ефективність реалізації продукції на прикладі ТОВ «Метро Кеш енд Кері Україна»
12	Березка І.В.	Шляхи удосконалення управління товарними запасами на

		торговельному підприємстві на прикладі ТОВ «Епіцент К»
13	Попов К.В.	Шляхи підвищення ефективності діяльності торговельного підприємства на прикладі ТОВ «АШАН Україна ГІПЕРМАРКЕТ»
14	Бойко В.О., Кривенко Д.С.	Реалізація державної політики у сприянні зайнятості молоді
15	Броваренко К.Ю.	Етапи та складники управління ризиками діяльності підприємства
16	Зубік Д.В.	Механізм банкрутства та етапи його розвитку
17	Щоголь О.О.	Основні напрями та принципи оцінки фінансово-економічного стану аграрних підприємств
18	Фрайберг І. П.	Зарубіжний досвід застосування системи мотивації праці на вітчизняних підприємствах.
19	Одарченко І.	Капіталовкладення в фінансові піраміди як вид недостатньої фінансової грамотності

Секція 2. Економіка та управління національним господарством.

№ з/п	ПІБ	Тема доповіді
1	Рудковська О.В.	Економічне обґрунтування Концепції відновлення та розвитку зрошення у зоні Перекопського каналу в Херсонській області
2	Семенчук О.О.	Економічне обґрунтування Концепції будівництва, відновлення та розвитку зрошення Сірогозької зрошувальної системи в Херсонській області
3	Пасечко Д.-В. Д.	Удосконалення процесу формування конкурентних переваг аграрних підприємств
4	Белий О.С.	Економічна оцінка та перспективи розвитку галузі виноградарства і виноробства України
5	Перетятко С.Г. Рудік О.Л.	Прикладні аспекти розвитку виробництва сої в Україні
6	Панюков М.А.	Інноваційний розвиток торговельної галузі в Україні
7	Бойко Л.О., Конюх І.М.	Політика зайнятості та соціального захисту молодого покоління
8	Боліла С.Ю.	Інноваційні виклики для економіки в умовах глобалізації
9	Вибранський В.В.	Економічний механізм розвитку спортивної сфери України
10	Кацаба В.Б., Бойко Л.О.	Аналіз сучасного стану зовнішньої торгівлі України агропродовольчою продукцією
	Сімоненко Т.Г., Бойко Л.О.	Сервітизація промисловості – доходи за допомогою послуг

Секція 3. Економіка туристичного та готельно-ресторанного бізнесу

№ з/п	ПІБ	Тема доповіді
1	Hlavatska Yu. L.	HOTEL MANAGEMENT IN THE UK: RANKING OF UNIVERSITIES IN THE SPECIALTY "HOTEL MANAGEMENT, LEISURE, HEALTH INDUSTRY, TOURISM"
2	Компанієць А. А.	Фестиваль як особлива форма організації подієвого туризму в регіоні
3	Куриленко Ю. С.	Роль реклами і PR-компаній в туристичному бізнесі
4	Опанасець А. М.	Поширення та підвищення привабливості гастрономічного туризму в Херсонській області

5	Павлик І. Я.	Перспектива та потенціал розвитку винного туризму на півдні України
6	Яковенко А. В.	Іновації в готельній індустрії та особливості роботи в умовах пандемії

Секція 4. Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка.

№ з/п	ПІБ	Тема доповіді
1	Бузько А.П.	Формування інвестиційного потенціалу України та її регіонів
2	Сироба М.А.	Напрями підвищення ефективності інвестиційної діяльності аграрних підприємств
3	Дідо Н.О.	Інвестиційний проект завершення будівництва Каховського каналу Херсонської області
4	Дяченко Д.М.	Стратегічні пріоритети інноваційного розвитку підприємства
5	Ліштван О.О.	Малі та середні підприємства Херсонської області
6	Рудік Н.М.	Особливості розвитку кооперації як суб'єкта господарювання в аграрному секторі
7	Петрова О.О.	Особливості управління водогосподарським комплексом південного регіону
8	Мухіна І.А.	Стратегія відтворення галузі рибництва на Херсонщині

Секція 5. Гроші, фінанси і кредит.

№ з/п	ПІБ	Тема доповіді
1	Келлер Ю.А.	Сучасний стан та особливості державного фінансування фермерських господарств
2	Ліканов Б.В.	Управління грошовими потоками підприємства
3	Уваров О.В.	Управління кредитним портфелем як основа економічної стійкості банківської установи
4	Архіпенко Д.С.	Формування інвестиційного портфеля банківської установи
5	Кривонос С.О.	Перспективи розвитку фондового ринку України
6	Приходько Д.Л.	Особливості міжнародного страхування
7	Калюх О.О.	Банківська система України: стан та перспективи розвитку
8	Шмаргилова А.Т.	Податкова система України: розвиток та сучасність
9	Гапоненко О.Д.	Особливості розвитку комерційних банків України

Секція 6. Бухгалтерський облік, аналіз та аудит.

№ з/п	ПІБ	Тема доповіді
1	Пашинний А.В. Пристемський О.С.	Порядок організації бухгалтерського обліку та контролю поточних зобов'язань підприємства
2	Щербина А. Є.	Шляхи покращення обліку запасів в сільськогосподарському підприємстві
3	Романенко Ю. В.	Удосконалення організації обліку розрахунків з оплати праці на підприємстві
4	Галдіна В.В.	Бухгалтерський облік оптових та роздрібних торговельних підприємств
5	Волков М.Ю.	Особливості оподаткування торговельних підприємств
6	Голота К.П.	Значення аудиту в діяльності торговельних підприємств

Секція 7. Управлінські та адміністративні аспекти розвитку підприємництва в Україні.

№ з/п	ПІБ	Тема доповіді
1	Піскарьова Р.Р.	Стратегія управління діяльністю суб'єктів підприємництва
2	Карнаушенко А.С., Дерменжі Г.Ю.	Стримуючі фактори розвитку молодіжного підприємництва.
3	Томницький І.А.	Застосування технологій блокчейн у бізнесі
4	Торопова А.С.	Перспективні види підприємництва в Україні
5	Гасанова К.Х.	Зовнішнє середовище та його вплив на розвиток підприємництва в Україні в умовах євроінтеграції
6	Глазун С.В.	Особливості страхування підприємницької діяльності
7	Станкова А.С.	Розвиток системи управління проектами за умов глобалізації економіки
8	Шумаков В.О.	Посилення інвестиційного потенціалу суб'єктів малого бізнесу
9	Танклевська М.С.	Фінансування молодіжних підприємств в Україні

Секція 8. Сучасні вектори економічної освіти.

№ з/п	ПІБ	Тема доповіді
1	Коваленко А.С.	Розвиток підприємницьких університетів в Україні.
2	Дорофтей А.А.	Розвиток критичного мислення здобувачів вищої освіти
3	Жуковська О.В.	Формування готовності майбутніх економістів до професійного саморозвитку
4	Тараненко А.В.	Особливості формування професійного іміджу майбутнього вчителя економіки
5	Устимов А.Ю.	Формування професійних компетентностей майбутніх економістів
6	Кухарська М.Г.	Історичний досвід та перспективи економічної освіти в Україні
7	Конюх І.М.	Соціальні зміни та проблеми молоді в період глобальних викликів та економічних трансформацій
8	Гаврилюк І. С.	Розвиток фахових компетентностей здобувачів освіти
9	Загреба А. І.	Психолого-педагогічні можливості застосування особистісно орієнтованого навчання у викладанні
10	Сімоненко Т.Г.	Організація роботи наукового колективу